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Autorské riešenie textu – odbornosť zoológia 

                                                                         BODY: 

1. TAJNIČKA: Araneus, Crex, religiosa,  syseľ, kanárik, Cricetus, vrtivka,                                               

mlynárik, Lacerta,  Otis, vrabec   TAJNIČKA: regenerácia  11x1+1tajnička =      12 

2. chmeľový                      čerešňová                                                                                                                                               

obilný                            obilná                                                                                                            

jabloňová                      kapustový                                                                                                                     

kapustová                     kapustová                                                8 x 1 =            8  

 

3. slimák  1, roztočec 8,  stonožka 17, strapka  6, chriašteľ 2                       5 x 1 =                   5  

 

4.  A.a)  Syseľ pasienkový, b) nora v zemi    B.a) tchor stepný, b) v zemi  (často po hlodavcoch)    

C.a) myška drobná, b)  hniezdo nad zemou (cca 50cm)  A, B, C=2+1=3     3 x 3=              9          

 

5.  A. voška, mlynárik,      B. koník, modlivka, kráľovná čmeľa                                                                          

C. pásavka   D. kováčik, slimák                                                   8 x 1=                 8 

 

6.   a) - A                                               b) – čmeľ lúčny,   Bombus pratorum,                                                                                                            

. c) -  neaktívne/oplodnená samica,  d) - cca 14 týždňov /do 1/2 roka/  1+2+ 2 + 1 + 1 =    7 

 

7. strakoš                 1 x 1 =                1                                

.                                                                                                 SUMA              -----------------                                            

.                                                                                                                                            50 bodov 

Pozn. k otázke 6d –uznať aj odpoveď menej ako rok (od  ½ roka.... ) za 0,5b.  

Ak riešiteľ napíše/určí nesprávnu odpoveď resp. živočícha, odpočíta sa mu príslušné čiastkové bodové 

hodnotenie v danej otázke (1 bod resp. 0.5 bodu pokiaľ je hodnota takejto otázky/podotázky), pričom 

otázka nemôže mať záporné hodnotenie. Minimálne bodové ohodnotenie odpovede  na každú otázku 

je nula (0) bodov.  
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